
Toš Tomaž pred sodiščem
Dne 4. sept. se je pred okrožijim

sodiščem v Mariboru vršila razpra-
va proti gostilničarju T o š Tomažu
iz Vitomarc (Sv. Andraž v Slov.
gor.) zaradi proti ljudstvxi in državi
zakrivljenih dejanj, tako za časa
okupacije kot po osvoboditvi. Kot
prvi okupatorjev župan v Vitomar-
cih je neposredno sodeloval s faši-
stičnim okupatorjem.

Razprava je pokazala, da je po-
zimi leta 1944. prijavil nemški žan-
darmeriji neko partizansko trojko
v Slov. gor. z namero, da jo izda.

Po osvoboditvi je pričel z odkrito
sovražno gonjo proti obstoječemu
družbenemu redu, ljudski oblasti in
na umazan način blatil naše vodilne
ljudi, predvsem tov. Kardelja in
njegove razprave. Osmeševal je gi-
gantske uspehe naše mladine in de-
lovnega ljudstva pri njih naporih za
izvršitev petletnega plana. Javno je
nastopal kot zagrizen razredni sov-
ražnik delovnega ljudstva, govoril o
skorajšnji zrušitvi. ljudske oblasti,
pri čemer je zlorabljal svoj obrtni
lokal in ga uporabljal za »primerno«
torišče protiljudske propagande v
Vitomarcih.

Poleg tega se je zagovarjal zaradi
nedovoljene trgovine in Špekulacije,
ker je iztočil in prodal 150 litrov

»šmarnice« po ceni^ ki je določena
za bela vina. Letos spomladi se je
uprl uslužbencem finančnega odse-
ka iz Ptuja, ki so imeli nalog, mu
zarubiti predmete v vrednosti še ne-
plačanega davka. Vpričo množice,
ki je bila zbrana ob priliki tega in-
cidenta, je sredi vasi nastopil kot
sovražnik ljudske oblasti, hotel
vzbuditi nezadovoljstvo pri množici
in jo pozival celo k uporu.

Vsa ta zagrešena dejanja zoperna-
še ljudstvo dokazujejo, da Toš To-
maž kot vaški magnat ni samo pro-
tiljudski nergač, temveč naš odkrit
in zagrizen razredni sovražnik, ki
je vodil umazano in sistematično
propagando višje stopnje proti vse-
mu, kar je zdravega, ljudskega, po-
štenega in predanega socialistični
graditvi naše države.

Sodišče ga je obsodilo kot družbi
nevarnega elementa ter izreklo pra-
vično kazen. Kaznovan je s prisil-
nim delom z odvzemom prostosti za
dobo šestih let, izgubo državljanskih
pravic za dobo treh let ter z za-
plembo celotnega premoženja.

Ta sodba naj bo opomin vsem
vaškim veljakom, ki bi skušali na
tak ali podoben način motiti našo
mirno socialistično graditev in zavi-
rati socializacijo naše vasi.


